



záujemcom

Váš list číslo/zo dňa

Naše číslo

Vybavuje/linka
Matej Sliška
+421 2 509 44311

Bratislava
1. 8. 2022

Vec

Verejná súťaž na predmet zákazky „Elektromobily v civilnom prevedení“ – Vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky č. 2 a oprava č. 2

Vo verejnej súťaži na predmet zákazky „Elektromobily v civilnom prevedení“ vyhlásenej verejným obstarávateľom Ministerstvo vnútra Slovenskej republiky vo Vestníku verejného obstarávania č. 165/2022 zo dňa 25.07.2022 pod značkou 33711 - MST (identifikátor JOSEPHINE 23030) verejný obstarávateľ poskytuje vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky:

Otázka č. 2.1:

V prílohe č. 1 Opis predmetu zákazky, na liste EV_civil_specifikacia v položke č. 43 požadujete: "Predné svetlomety do hmly". Z dôvodu reštrikcií a neúmerného predĺženia dodacej doby vozidiel nie je momentálne možné dodať vozidlá s hmlovými svetlometmi.

Otázka č. 1: Bude verejný obstarávateľ akceptovať ponuku na vozidlo bez predných svetlometov do hmly?

Odpoveď:

Verejný obstarávateľ bude akceptovať ponuku na vozidlo bez predných svetlometov do hmly, pokiaľ uchádzač ponúkne automobil, ktorého predné svetlomety svojou konštrukciou, riadením distribúcie svetelného lúča a svojim umiestnením plnohodnotne plnia funkciu predných svetlometov do hmly.

Otázka č. 2.2:

V prílohe č. 1 Opis predmetu zákazky, na liste EV_civil_specifikacia v položke č. 50 požadujete: "Sedadlo vodiča s bedrovou opierkou". Vozidlo, ktoré plánujeme predložiť v rámci našej ponuky nemá sedadlo vodiča s bedrovou opierkou.

Otázka č. 2: Bude verejný obstarávateľ akceptovať ponuku na vozidlo so sedadlom vodiča bez bedrovej opierky?

Odpoveď:

Áno bude akceptovať vozidlo so sedadlom vodiča bez bedrovej opierky.

V tejto súvislosti verejný obstarávateľ v hárku „EV_civil_specifikacia“ prílohy č. 1 súťažných podkladov bez náhrady ruší požiadavku č. 50

50	Sedadlo vodiča s bedrovou opierkou	požaduje sa
----	------------------------------------	-------------

Otázka č. 2.3:

V prílohe č. 1 Opis predmetu zákazky, na liste EV_civil_specifikacia v položke č. 72 požadujete: "12V zásuvka v priestore medzi vodičom a spolujazdcom". Vozidlo, ktoré plánujeme predložiť v rámci našej ponuky nemá 12V zásuvku v priestore medzi vodičom a spolujazdcom.

Otázka č. 3: Bude verejný obstarávateľ akceptovať ponuku na vozidlo bez 12V zásuvky v priestore medzi vodičom a spolujazdcom?

Odpoveď:

Áno bude akceptovať vozidlo bez 12V zásuvky v priestore medzi vodičom a spolujazdcom.

V tejto súvislosti verejný obstarávateľ v hárku „EV_civil_specifikacia“ prílohy č. 1 súťažných podkladov bez náhrady ruší požiadavku č. 72

72	12V zásuvka v priestore medzi vodičom a spolujazdcom	požaduje sa
----	--	-------------

Otázka č. 2.4:

Dobrý den,

radi by sme sa informovali na akú dobu/počet mesiacov/ je uzavretá rámcová zmluva. Nieje nám to jasné z podkladov.

Odpoveď:

Výsledkom verejného obstarávania nie je rámcová dohoda. Výsledkom je uzavretie kúpnej zmluvy na dodanie všetkých 83 ks automobilov. V bode 24.1 súťažných podkladov je uvedené „Výsledkom zákazky **je uzavretie kúpnej zmluvy** s jedným úspešným uchádzačom.“

V bode 8.1 súťažných podkladov je uvedené, že termín dodania je 410 dní odo dňa nadobudnutia účinnosti zmluvy. Tzn., že všetky automobily musia byť dodané do 410 dní odo dňa nadobudnutia účinnosti kúpnej zmluvy.

Verejný obstarávateľ ďalej odstraňuje nasledovnú nezrovnalosť:

V bode 9 hárku „EV_civil_specifikacia“ prílohy č. 1 súťažných podkladov verejný obstarávateľ uviedol:

9	Typ (podľa Nariadenia EP a Rady EÚ 2018/858)	hatchback, CUV - crossover alebo SUV
---	--	--------------------------------------

V hárku „Stručný opis PZ“ prílohy č. 1 súťažných podkladov verejný obstarávateľ uviedol:

„Predmetom zákazky je dodanie 83 ks Elektromobilov typu Hatchback (akceptovaný bude aj typ CUV - crossover), ktorých špecifikácia je uvedená v hárku "EV_civil_specifikacia".“

V oznámení o vyhlásení verejného obstarávania verejný obstarávateľ v bode II.1.4) Stručný opis uviedol:

„Predmetom zákazky je dodanie 83 ks Elektromobilov typu Hatchback (akceptovaný bude aj typ CUV - crossover).“

V oznámení o vyhlásení verejného obstarávania verejný obstarávateľ v bode II.2.4) Opis obstarávania uviedol:

„Predmetom zákazky je dodanie 83 ks Elektromobilov typu Hatchback (akceptovaný bude aj typ CUV - crossover).“

V systéme JOSEPHINE v bode Stručný opis verejný obstarávateľ uviedol: Predmetom zákazky je dodanie 83 ks Elektromobilov typu Hatchback (akceptovaný bude aj typ CUV - crossover).

S cieľom odstrániť nezrovnalosť ohľadom akceptovania vozidiel typu SUV verejný obstarávateľ vykonáva nasledovné zmeny:

1.

V hárku „Stručný opis PZ“ prílohy č. 1 súťažných podkladov verejný obstarávateľ nahrádza text:

„Predmetom zákazky je dodanie 83 ks Elektromobilov typu Hatchback (akceptovaný bude aj typ CUV - crossover), ktorých špecifikácia je uvedená v hárku "EV_civil_specifikacia".“

nový textom v znení:

„Predmetom zákazky je dodanie 83 ks Elektromobilov typu Hatchback (akceptovaný bude aj typ CUV - crossover alebo SUV), ktorých špecifikácia je uvedená v hárku "EV_civil_specifikacia".“

2.

V oznámení o vyhlásení verejného obstarávania verejný obstarávateľ v bode II.1.4) Stručný opis nahrádza text::

„Predmetom zákazky je dodanie 83 ks Elektromobilov typu Hatchback (akceptovaný bude aj typ CUV - crossover).“

novým textom v znení:

„Predmetom zákazky je dodanie 83 ks Elektromobilov typu Hatchback (akceptovaný bude aj typ CUV – crossover alebo SUV).“

3.

V oznámení o vyhlásení verejného obstarávania verejný obstarávateľ v bode II.2.4) Opis obstarávania nahrádza text: „Predmetom zákazky je dodanie 83 ks Elektromobilov typu Hatchback (akceptovaný bude aj typ CUV - crossover).“ novým textom v znení:

„Predmetom zákazky je dodanie 83 ks Elektromobilov typu Hatchback (akceptovaný bude aj typ CUV – crossover alebo SUV).“

4.

V systéme JOSEPHINE v bode Stručný opis verejný obstarávateľ nahrádza text:

„Predmetom zákazky je dodanie 83 ks Elektromobilov typu Hatchback (akceptovaný bude aj typ CUV - crossover).“ novým text:

„Predmetom zákazky je dodanie 83 ks Elektromobilov typu Hatchback (akceptovaný bude aj typ CUV – crossover alebo SUV).“

Tzn., že verejný obstarávateľ bude akceptovať aj vozidlá typu SUV.

Upravená príloha č. 1 súťažných podkladov (verzia v2) je prílohou tohto vysvetlenia a je zverejnená v systéme JOSEPHINE.

Redakčná oprava oznámenia o vyhlásení verejného obstarávania bude zverejnená vo Vestníku.

Text v systéme JOSEPHINE bude upravený.

Verejný obstarávateľ mení lehoty:

Nová lehota na predkladanie ponúk je 24.8.2022 o 10:00

Nový moment otvárania ponúk je 24.8.2022 o 10:05

S pozdravom

.....
Mgr. Matej Sliška
odbor verejného obstarávania